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GENERAL FEATURES

TECHNISCHE ANGABEN

CARACTERISTIQUES GENERALES

01.00

VIVA 2 VIVA 3

Dry weight (kg)
Leergewicht (kg)
Poids net à vide (kg)

60 80

Gross weight with packing (kg)
Leergewitch mit Verpackung (kg)
Poids net à vide avec emballage (kg) ÿ 

80 100

VIVA 1

42

57

VIVA
510

410

5
1
0

430

320 

710

600

930

820

VIVA 2

VIVA 3

Minimum space to keep around the machine
Minimaler Abstand um die Maschine
Dimensions de l’espace minimale a prévoir 
autour de la machine 

150mm

50mm

Side Space:
Minimaler Seitlicher
 Abstand:
Espace latérale
(coté joues):
 50mm

VIVA 1



VIVA 1 VIVA 2 VIVA 3

ELECTRIC SUPPLY
NETZSPANNUNG
ALIMENTATION ELECTRIQUE

230V / 50Hz
400V/50Hz

* 230V / 50Hz
400V/50Hz

* 230V / 50Hz

HEATING ELEMENT POWER (W)
HEITZELEMENT LEISTUNGSAUFNAHE (W)
RESISTANCE DE CHAUFFE (W)

2100
3800

* 3100
6000

**  4000

MAX. INSTALLED POWER (W)
MAX. INSTALLIERTE LEISTUNGSAUFNAHME (W)
PUISSANCE MAXI INSTALLEE (W)

2300
4000

* 3300
6200

** 4200

MAX. INSTALLED POWER (AMP)
MAX. STROMAUFNAHME PRO PHASE (AMP)
INTENSITE MAXI (A)

10
7

* 15,5
10

** 19

POWER/ LEISTUNGSAUFNAHME (V.A) /PUISSANCE 2,8 2,8 2,8

SUPPLY / BETRIEBSSPANNUNG (V) /AlLIMENTATION 230 230 230

POWER / LEISTUNG (V.A) / PUISSANCE 80W / 0,84A 80W / 0,84A 80W / 0,84A

SUPPLY / BETRIEBSSPANNUNG (V) / AlLIMENTATION 230 230 230

WATER SUPPLY (l/h) / FÖRDERMENGE (l/h) / DEBIT(l /h) 70 180 180

POWER / LEISTUNG (V.A) / PUISSANCE 9 9 9

SUPPLY / BETRIEBSSPANNUNG (V) / AlLIMENTATION 230 230 230

USEFULL / NUTZMENGE (L) / UTILE 4,8 7,5 12

FULL / GESAMTMENGE (L) / TOTAL 5,8 10 16,5

HEAT EXCHANGER CAPACITY
WÄRMETAUSCHER VOLUMEN (cl)

VOLUME THERMOPLONGEURS (cl)
1 x 20 2 x 20 3 x 20

* COMMUTATION 230V
* STROMANWENDUNG 230V
* COUPLAGE 230 V

** COMMUTATION 230V ON 25A SOCKET
** STROMANWENDUNG 230V AUF 25A DOSE
** COUPLAGE 230 V SUR PRISE 25A

01.00

GENERAL FEATURES 
TECHNISCHE ANGABEN 

CARACTERISTIQUES GENERALES 

BOILER CAPACITY / KESSEL KAPAZITÄT / CAPACITE CHAUDIERE 

SOLENOID / MAGNETVENTIL /ELECTROVANNE

PUMP / PUMPE /POMPE 

ELECTRONIC BOX / ELEKTRONIKBOX / REGULATEUR





INSTALLATION SCHEME

INSTALLATIONSSCHEMA

SCHEMA D’INSTALLATION

02.00 

 DRAIN / ABFLUSS / EVACUATION

ELECTRIC SUPPLY CABLE
STROMZUFÜHRUNGSKABEL

CABLE D'ALIMENTATION
ELECTRIQUE

LG : 1700

FLEXIBLE TUBE  14Ø
PANZERSCHLAUCH

 14 TUBE TRESSE Ø
LG : 2000 (9005261)

PVC TUBE
PVC ROHR

TUBE P.V.C. ARME 
Ø 16 x 23 

LG : 2000 (9005251)

NETWORK WATER TAP
ABSTELLHAHN

ROBINET RESEAU D' EAU

SOFTENER
ENTHÄRTER
ADOUCISSEUR

200

 Ø100

 100

 = =  =

 150

VIVA



SKELETON SCHEME

ELEKTRISCHES FUNKTIONSCHEMA

SCHEMA DE PRINCIPE 

03.00

1

1

2

2

3

3

4
4

P2

P3

P4

P1

CN6

5

5

6

6

7

7

8

9

10

11

12

blue-Blau-Bleu

brown-Brau-Brun

violet-Violett

grey-Grau-Gris

white-Weiss-blanc

orange

Y1

Y2

P

Y4

D1

+

T1 T2

F1

D2

+

 Toward binder
Zur Verbindungsleiste

Vers bornier  

yellow/green-Gelb/Gün-Jaune/vert 

E1

R1

CN1 CN2

Mainswitch
Schalter

Inter. M/A

I1

N

L1

0 1

black - Schwarz-noir

brown-Braun-brun

red-Rot-rouge Y3
Red-Rot-Rouge

CN3

D3

+

VIVA

yellow/green-Gelb/Gün-Jaune/vert 

b
ro

w
n

-B
ra

u
n

-b
ru

n

b
ro

w
n

-B
ra

u
n

-b
ru

n

black - Schwarz-noir

blue-Blau-Bleu

white-Weiss-blanc



N°
Designation
Bezeichnung
Désignation

Part number
Artikelnummer

Référence

Remarks
Bemerkungen
Remarques

D1
FLOWMETER BREWHEAD 1
WASSERZÄHLER BRÜHEINHEIT 1
DEBIMETRE GROUPE 1

D2
FLOWMETER BREWHEAD 2
WASSERZÄHLER BRÜHEINHEIT 2
DEBIMETRE GROUPE 2

Only on 2 and 3 brewhead
Nur Gruppen 2 und 3
Uniquement sur 2 et 3 groupes

D3
FLOWMETER BREWHEAD 3
WASSERZÄHLER BRÜHEINHEIT 3
DEBIMETRE GROUPE 3

Only on 3 brewhead
Nur Gruppe 3
Uniquement sur 3 groupes

T1
LEVEL PROBE
FÜLLSTANDSSONDE
SONDE DE NIVEAU

T2
SECURITY PROBE
TIEFSTANDSFUHER
SONDE DE SECURITE

Y1
S.V. BREWHEAD 1
MAGNETVENTIL BRÜHEINHEIT 1
E.V. GROUPE 1

Y2
S.V. BREWHEAD 2
MAGNETVENTIL BRÜHEINHEIT 2
E.V. GROUPE 2

Only on 2 and 3 brewhead
Nur Gruppen 2 und 3
Uniquement sur 2 et 3 groupes

Y3
S.V. BREWHEAD 3
MAGNETVENTIL BRÜHEINHEIT 3
E.V. GROUPE 3

Only on 3 brewhead
Nur Gruppe 3
Uniquement sur 3 groupes

Y4
S.V. BOILER
MAGNETVENTIL KESSEL
E.V. CHAUDIERE

R1
POWER RELAY 200/240V
SICHERHEITSRELAIS 200/240V
RELAIS 200/240V

9006578

P
PUMP
PUMPE
POMPE

F1
FUSE T 3,15 A
SICHERUNG
FUSIBLE

9008429

E1
ELECTRONIC
STEUERUNG
ELECTRONIQUE

9213963

I1
MAINSWITCH ON/OFF
HAUPTSCHALTER (EIN/AUS)
INTERRUPTEUR M/A 

9003763

P2
HOT WATER + PUMP
HEISSWASSER MIT PUMPE
EAU CHAUDE + POMPE

Standard RENEKA

P4
FILLING + PUMP
FÜLLUNG MIT PUMPE
REMPLISSAGE + POMPE

Standard RENEKA

CN6
RS 232 CONNEXION 
RS 232 VERBINDUNG
CONNECTION RS 232 

Counter of Hartwall interface
Zählwerk über Hartwall Schnittstelle
Comptabilisateur ou
interface Hartwall 

03.00

SKELETON SCHEME
ELEKTRISCHES FUNKTIONSCHEMA

SCHEMA DE PRINCIPE



Pressostat

HEATING ELEMENT
HEIZELEMENT

ELEMENT DE CHAUFFE

SAFETY RELAY
SICHERHEITSRELAIS
RELAIS DE SECURITE   

2

4

6

8

1 0

230V-16A

1 2 T

Pressure switch

Equipotentiel/Potentialausgleich

SKELETON SCHEME 1gr , 2gr 230V

LEISTUNGSSCHEMA 1gr, 2gr 230V

PUISSANCE 1gr, 2gr 230V

R1

05.00 

From the electronic box

Zur ElektroniK

de la carte électronique

VIVA

blue-Blau-Bleu

brown-Brau-Brun

white-Weiss-blanc

yellow/green-Gelb/Gün-Jaune/vert 

b
lu

e-
B

la
u

-B
le

u

yellow/green-Gelb/Gün-Jaune/vert 

yellow/green-Gelb/Gün-Jaune/vert 
yellow/green-Gelb/Gün
Jaune/vert 

b
ro

w
n

-B
ra

u
-B

ru
n

blue-Blau-Bleu

blue-Blau-Bleu

brown-Brau-Brun

brown-Braun-Brun

blue-Blau-Bleu

Druckregler

Red-Rot-Rouge

Red-Rot-Rouge



1 0

3 4 T

1 0

21

05.05

400V-16A

R2 R1

2

4

6

8

2

4

6

8

Pressostat

Pressure switch

I so la ted

Isolierung

Isolation

HEATING ELEMENT
HEIZELEMENT

ELEMENT DE CHAUFFE

SAFETY RELAY
SICHERHEITSRELAIS
RELAIS DE SECURITE   

Equipotentiel/Potentialausgleich

SKELETON SCHEME 3gr 230V

LEISTUNGSSCHEMA 3gr 230V

PUISSANCE 3gr 230V

From the electronic box

Zur Elektronik

de la carte électronique

VIVA

blue-Blau
Bleu

brown-Braun-Brun

w
h

it
e-

W
ei

ss
-b

la
n

c

yellow/green-Gelb/Grün-Jaune/vert 

b
lu

e-
B

la
u

-B
le

u

b
ro

w
n

-B
ra

u
n

-B
ru

n

b
lu

e-
B

la
u

-B
le

u

Druckregler

grey-Grau-Gris

bl
ac

k 
- S

ch
w

ar
z-

no
ir

R
ed

-R
o

t-
R

o
u

ge

black - Schwarz-noir

yellow/green-Gelb/Grün-Jaune/vert 

yellow/green-Gelb/Grün-Jaune/vert 

blue-Blau-Bleu

brown-Braun-Brunbrown-Braun-Brun

black - Schwarz-noir black - Schwarz-noir

Red-Rot-RougeRed-Rot-Rouge





1 0

3 4 T

1 0

21

05.10

400V-16A

R2 R1

2

4

6

8

2

4

6

8

Pressostat

Pressure switch

HEATING ELEMENT
HEIZELEMENT

ELEMENT DE CHAUFFE

SAFETY RELAY
SICHERHEITSRELAIS
RELAIS DE SECURITE   

Equipotentiel/Potentialausgleich

SKELETON SCHEME 3gr 400V

LEISTUNGSSCHEMA 3gr 400V

PUISSANCE 3gr 400V

From the electronic box

Zur Elektronik

de la carte électronique

VIVA

blue-Blau
Bleu

brown-Braun-Brun

w
h

it
e-

W
ei

ss
-b

la
n

c

b
lu

e-
B

la
u

-B
le

u

b
ro

w
n

-B
ra

u
n

-B
ru

n

b
lu

e-
B

la
u

-B
le

u

Druckregler

grey-Grau-Gris

bl
ac

k 
- S

ch
w

ar
z-

no
ir

R
ed

-R
o

t-
R

o
u

ge

black - Schwarz-noir

yellow/green-Gelb/Grün-Jaune/vert 

blue-Blau-Bleu

brown-Braun-Brunbrown-Braun-Brun

black - Schwarz-noir black - Schwarz-noir

Red-Rot-RougeRed-Rot-Rouge

yellow/green-Gelb/Grün-Jaune/vert 

yellow/green-Gelb/Grün-Jaune/vert 



06.00

Connect N to L1 (grey)
N am L1 scliessen

connecter N à L1 (gris)=>(sur le cable d’alimentation).

N

L3 L2 L1

1

L2

L3

L1

1

Wire connexion from the machine to the main electric supply
Verkabelung vom Stromzuführungskabel

Connexion du câblage de la machine vers le réseau électrique.

 
400V - 3 PH with neutral (factory)

400V - 3PH (werk)
400V triphasé avec neutre (usine)

L2

L3

L1

1

Connexion on heating element
Anschluss Heizkörper

Branchement sur élément

B
lu

e

N L1 L2 L3

B
la

ck

G
re

y

B
ro

w
n

1

L1

L2

L3

N

N

L3

L2

L1

N

Disconnect and isolate
Abklemmen und isolieren
Débrancher et isoler

 
230V 3 PH

230V triphasé

Current per phase
Strom pro Phase

Courant par phase

VIVA 2: 5,5 Amps (3800W)

COMMUTATION 400V/230V 

STROMWENDUNG 400V/230V

COMMUTATIBILITE 400V/230V

VIVA 3: 9 Amps    (6000W)

VIVA 2: 10 Amps (3800W)
VIVA 3: 15 Amps (6000W)

VIVA

Connexion on heating element
Anschluss Heizkörper

Branchement sur élément
Wire connexion from the machine to the main electric supply

Verkabelung vom Stromzuführungs Kabel
Connexion du câblage de la machine vers le réseau électrique.

B
lu

e

B
la

ck

G
re

y

B
ro

w
n

Current per phase
Strom pro Phase

Courant par phase



06.10

COMMUTATION 400V/3PH to 230V Single Ph
STROMWENDUNG 400V 3PH zu 230 Mono

COMMUTATIBILITE 400Vtri vers 230V mono

VIVA 2 3100W
230 V 16 A

5X2,5mm²

Is
o

la
te

d

Is
o

lie
re

n

Is
o

le
r

N

VIVA
B

la
ck

G
re

y

B
ro

w
n

PH

B
lu

e

VIVA 3 4000W
230 V 20 A

5X2,5mm²

Is
o

la
te

d

Is
o

lie
re

n

Is
o

le
r

N

B
la

ck

G
re

y

B
ro

w
n

PH

B
lu

e

5X2,5 mm²

VIVA 2 3800W
230 V 20 A

B
lu

e

N PH

B
la

ck

B
ro

w
n

G
re

y



1

3

6

6

6

0,8 bar

6 6

6

2

Brewhead 3

Brüheinheit 3

Groupe 3

HYDRAULIC SCHEME

HYDRAULISCHESSCHEMA

SCHEMA HYDRAULIQUE

07.00

152,5

9 bar

4

5

7

10

11 12

13

14 15

16 17

18
19

20

20

26 26 26

28 28

29 29

3030

34

8

9

1’

21

VIVA



N°
Designation
Bezeichnung
Désignation

Part number
Artikelnummer

Référence

Remarks
Bemerkungen
Remarques

1
WATER SUPPLY
WASSERVERSORGUNG
ARRIVEE EAU RESEAU

1'
MAIN STOP TAP
HAUPT-ABSPERRHAHN
ROBINET D'ARRET GENERAL

2
FILTER
FILTER
FILTRE

3
PUMP
PUMPE
POMPE

4
DISTRIBUTION BLOCK
VERTEILERBLOCK
BLOC DE DISTRIBUTION

5
COFFEE ANTI-RETURN VALVE
RÜCKSCHLAGVENTIL
CLAPET ANTI-RETOUR CAFE

6
DRAIN
ABFLUSS
ECOULEMENT

7
11 bar VALVE
11 bar VENTIL
SOUPAPE 11 bar

8
FILLING ANTI-RETURN VALVE
RÜCKSCHLAGVENTIL (KESSELFÜLLUNG)
CLAPET ANTI-RETOUR REMPLISSAGE

9
D. 0,7 mm NOZZLE
BEFÜLLUNGSDÜSE 0,7mm
BUSE DE REMPLISSAGE (DIAM. 0,7 mm)

10
FILLING S.V.
MAGNETVENTIL (KESSELFÜLLUNG)
E.V. DE REMPLISSAGE

11
FILLING STOP TAP
ABSPERRHAHN (KESSELFÜLLUNG)
ROBINET D'ARRET REMPLISSAGE

12
BOILER DRAIN TAP
KESSEL ABLASSHAHN
ROBINET DE VIDANGE CHAUDIERE

13
DOUBLE GAUGE
DOPPELMANOMETER
MANOMETRE PRESSION CHAUDIERE ET POMPE

14
HEATING ELEMENT
HEIZKÖRPER
ELEMENT DE CHAUFFE

15
BOILER
KESSEL
CHAUDIERE

16
LEVEL PROBE
FÜLLSTANDSSONDE
SONDE DE NIVEAU

17
SECURITY PROBE
TIEFSTANDSFUHER
SONDE DE SECURITE

18
1,5 BAR VALVE
1,5 BAR VENTIL
SOUPAPE 1,5 BAR 

19
PRESSURE SWITCH
DRUCKSCHALTER
PRESSOSTAT

20
STEAM TAP
DAMPFHAHN
ROBINET VAPEUR

21
AIR RELIEF VALAVE
ENTLÜFTUNGSVENTIL
PURGEUR D'AIR

26
FLOWMETER
WASSERZÄHLER
DEBIMETRE

28
COFFEE S.V.
MAGNETVENTIL (KAFFEE)
E.V. CAFE

29
HEAT EXCHANGER
WÄRMETAUSCHER
ECHANGEUR THERMIQUE

30
BREWHEAD
BRÜHEINHEIT
GROUPE INJECTION

34
HOT WATER TAP
H / W HAHN
ROBINET EAU CHAUDE

07.00

HYDRAULIC SCHEME
HYDRAULIKSSCHEMA

SCHEMA HYDRAULIQUE



1

3

6

6

6

0,8 bar

6 6

6

2

Brewhead 3

Brüheinheit 3

Groupe 3

07.10

152,5

9 bar

4

5

7

10

11 12

13

14 15

16 17

18
19

20

26 26 26

28 28

29 29

3030

34

8

9

1’

21

VIVA
HYDRAULIC SCHEME WITH BARISTA STEAM

HYDRAULIKSCHEMA MIT BARISTA STEAM 

SCHEMA HYDRAULIQUE AVEC BARISTA STEAM

22

6

23



N°
Designation
Bezeichnung
Désignation

Part number
Artikelnummer

Référence

Remarks
Bemerkungen
Remarques

1
WATER SUPPLY
WASSERVERSORGUNG
ARRIVEE EAU RESEAU

1'
MAIN STOP TAP
HAUPT-ABSPERRHAHN
ROBINET D'ARRET GENERAL

2
FILTER
FILTER
FILTRE

3
PUMP
PUMPE
POMPE

4
DISTRIBUTION BLOCK
VERTEILERBLOCK
BLOC DE DISTRIBUTION

5
COFFEE ANTI-RETURN VALVE
RÜCKSCHLAGVENTIL
CLAPET ANTI-RETOUR CAFE

6
DRAIN
ABFLUSS
ECOULEMENT

7
11 bar VALVE
11 bar VENTIL
SOUPAPE 11 bar

8
FILLING ANTI-RETURN VALVE
RÜCKSCHLAGVENTIL (KESSELFÜLLUNG)
CLAPET ANTI-RETOUR REMPLISSAGE

9
D. 0,7 mm NOZZLE
BEFÜLLUNGSDÜSE 0,7mm
BUSE DE REMPLISSAGE (DIAM. 0,7 mm)

10
FILLING S.V.
MAGNETVENTIL (KESSELFÜLLUNG)
E.V. DE REMPLISSAGE

11
FILLING STOP TAP
ABSPERRHAHN (KESSELFÜLLUNG)
ROBINET D'ARRET REMPLISSAGE

12
BOILER DRAIN TAP
KESSEL ABLASSHAHN
ROBINET DE VIDANGE CHAUDIERE

13
DOUBLE GAUGE
DOPPELMANOMETER
MANOMETRE PRESSION CHAUDIERE ET POMPE

14
HEATING ELEMENT
HEIZKÖRPER
ELEMENT DE CHAUFFE

15
BOILER
KESSEL
CHAUDIERE

16
LEVEL PROBE
FÜLLSTANDSSONDE
SONDE DE NIVEAU

17
SECURITY PROBE
TIEFSTANDSFUHER
SONDE DE SECURITE

18
1,5 BAR VALVE
1,5 BAR VENTIL
SOUPAPE 1,5 BAR 

19
PRESSURE SWITCH
DRUCKSCHALTER
PRESSOSTAT

20
STEAM TAP
DAMPFHAHN
ROBINET VAPEUR

21
AIR RELIEF VALAVE
ENTLÜFTUNGSVENTIL
PURGEUR D'AIR

22
STEAM S.V.
MAGNETVENTIL (DAMPF)
E.V. VAPEUR

23
PIVOT POINT SCREW (AIR CONTROL)
GEWINDESTIFT (LUFTREGULIERUNG)
VIS POINTEAU (REGLAGE D'AIR)

26
FLOWMETER
WASSERZÄHLER
DEBIMETRE

28
COFFEE S.V.
MAGNETVENTIL (KAFFEE)
E.V. CAFE

29
HEAT EXCHANGER
WÄRMETAUSCHER
ECHANGEUR THERMIQUE

30
BREWHEAD
BRÜHEINHEIT
GROUPE INJECTION

34
HOT WATER TAP
H / W HAHN
ROBINET EAU CHAUDE

07.10

HYDRAULIC SCHEME
HYDRAULIKSSCHEMA

SCHEMA HYDRAULIQUE



1

3

6

6

6

0,8 bar

6 6

6

2

Brewhead 3

Brüheinheit 3

Groupe 3

HYDRAULIC SCHEME

HYDRAULISCHESSCHEMA

SCHEMA HYDRAULIQUE

07.20

152,5

9 bar

4

5

7

10

11 12

13

14 15

16 17

18
19

20

20

26 26 26

28 28

29 29

3030

34

8

22

1’

21

VIVA

9

Programmable hot water

Programmierbare Heißwasser

Eau chaude programmable



N°
Designation
Bezeichnung
Désignation

Part number
Artikelnummer

Référence

Remarks
Bemerkungen
Remarques

1
WATER SUPPLY
WASSERVERSORGUNG
ARRIVEE EAU RESEAU

1'
MAIN STOP TAP
HAUPT-ABSPERRHAHN
ROBINET D'ARRET GENERAL

2
FILTER
FILTER
FILTRE

3
PUMP
PUMPE
POMPE

4
DISTRIBUTION BLOCK
VERTEILERBLOCK
BLOC DE DISTRIBUTION

5
COFFEE ANTI-RETURN VALVE
RÜCKSCHLAGVENTIL
CLAPET ANTI-RETOUR CAFE

6
DRAIN
ABFLUSS
ECOULEMENT

7
11 bar VALVE
11 bar VENTIL
SOUPAPE 11 bar

8
FILLING ANTI-RETURN VALVE
RÜCKSCHLAGVENTIL (KESSELFÜLLUNG)
CLAPET ANTI-RETOUR REMPLISSAGE

9
D. 0,7 mm NOZZLE
BEFÜLLUNGSDÜSE 0,7mm
BUSE DE REMPLISSAGE (DIAM. 0,7 mm)

10
FILLING S.V.
MAGNETVENTIL (KESSELFÜLLUNG)
E.V. DE REMPLISSAGE

11
FILLING STOP TAP
ABSPERRHAHN (KESSELFÜLLUNG)
ROBINET D'ARRET REMPLISSAGE

12
BOILER DRAIN TAP
KESSEL ABLASSHAHN
ROBINET DE VIDANGE CHAUDIERE

13
DOUBLE GAUGE
DOPPELMANOMETER
MANOMETRE PRESSION CHAUDIERE ET POMPE

14
HEATING ELEMENT
HEIZKÖRPER
ELEMENT DE CHAUFFE

15
BOILER
KESSEL
CHAUDIERE

16
LEVEL PROBE
FÜLLSTANDSSONDE
SONDE DE NIVEAU

17
SECURITY PROBE
TIEFSTANDSFUHER
SONDE DE SECURITE

18
1,5 BAR VALVE
1,5 BAR VENTIL
SOUPAPE 1,5 BAR 

19
PRESSURE SWITCH
DRUCKSCHALTER
PRESSOSTAT

20
STEAM TAP
DAMPFHAHN
ROBINET VAPEUR

21
AIR RELIEF VALAVE
ENTLÜFTUNGSVENTIL
PURGEUR D'AIR

22
D. 0,5 mm NOZZLE
BEFÜLLUNGSDÜSE 0,5 mm
BUSE DE REMPLISSAGE (DIAM. 0,5 mm)

26
FLOWMETER
WASSERZÄHLER
DEBIMETRE

28
COFFEE S.V.
MAGNETVENTIL (KAFFEE)
E.V. CAFE

29
HEAT EXCHANGER
WÄRMETAUSCHER
ECHANGEUR THERMIQUE

30
BREWHEAD
BRÜHEINHEIT
GROUPE INJECTION

34
HOT WATER S.V.
MAGNETVENTIL (H / W)
E.V. EAU CHAUDE

07.20

HYDRAULIC SCHEME
HYDRAULIKSSCHEMA

SCHEMA HYDRAULIQUE



1

3

6

6

6

0,8 bar

6 6

6

2

Brewhead 3

Brüheinheit 3

Groupe 3

07.30

152,5

9 bar

4

5

7

10

11 12

13

14 15

16 17

18
19

20

26 26 26

28 28

29 29

3030

8

9

1’

21

VIVA
HYDRAULIC SCHEME WITH BARISTA STEAM

HYDRAULIKSCHEMA MIT BARISTA STEAM 

SCHEMA HYDRAULIQUE AVEC BARISTA STEAM

22

6

23

25

Programmable hot water

Programmierbare Heißwasser

Eau chaude programmable

34



N°
Designation
Bezeichnung
Désignation

Part number
Artikelnummer

Référence

Remarks
Bemerkungen
Remarques

1
WATER SUPPLY
WASSERVERSORGUNG
ARRIVEE EAU RESEAU

1'
MAIN STOP TAP
HAUPT-ABSPERRHAHN
ROBINET D'ARRET GENERAL

2
FILTER
FILTER
FILTRE

3
PUMP
PUMPE
POMPE

4
DISTRIBUTION BLOCK
VERTEILERBLOCK
BLOC DE DISTRIBUTION

5
COFFEE ANTI-RETURN VALVE
RÜCKSCHLAGVENTIL
CLAPET ANTI-RETOUR CAFE

6
DRAIN
ABFLUSS
ECOULEMENT

7
11 bar VALVE
11 bar VENTIL
SOUPAPE 11 bar

8
FILLING ANTI-RETURN VALVE
RÜCKSCHLAGVENTIL (KESSELFÜLLUNG)
CLAPET ANTI-RETOUR REMPLISSAGE

9
D. 0,7 mm NOZZLE
BEFÜLLUNGSDÜSE 0,7mm
BUSE DE REMPLISSAGE (DIAM. 0,7 mm)

10
FILLING S.V.
MAGNETVENTIL (KESSELFÜLLUNG)
E.V. DE REMPLISSAGE

11
FILLING STOP TAP
ABSPERRHAHN (KESSELFÜLLUNG)
ROBINET D'ARRET REMPLISSAGE

12
BOILER DRAIN TAP
KESSEL ABLASSHAHN
ROBINET DE VIDANGE CHAUDIERE

13
DOUBLE GAUGE
DOPPELMANOMETER
MANOMETRE PRESSION CHAUDIERE ET POMPE

14
HEATING ELEMENT
HEIZKÖRPER
ELEMENT DE CHAUFFE

15
BOILER
KESSEL
CHAUDIERE

16
LEVEL PROBE
FÜLLSTANDSSONDE
SONDE DE NIVEAU

17
SECURITY PROBE
TIEFSTANDSFUHER
SONDE DE SECURITE

18
1,5 BAR VALVE
1,5 BAR VENTIL
SOUPAPE 1,5 BAR 

19
PRESSURE SWITCH
DRUCKSCHALTER
PRESSOSTAT

20
STEAM TAP
DAMPFHAHN
ROBINET VAPEUR

21
AIR RELIEF VALAVE
ENTLÜFTUNGSVENTIL
PURGEUR D'AIR

22
STEAM S.V.
MAGNETVENTIL (DAMPF)
E.V. VAPEUR

23
PIVOT POINT SCREW (AIR CONTROL)
GEWINDESTIFT (LUFTREGULIERUNG)
VIS POINTEAU (REGLAGE D'AIR)

25
D. 0,5 mm NOZZLE
BEFÜLLUNGSDÜSE 0,5 mm
BUSE DE REMPLISSAGE (DIAM. 0,5 mm)

26
FLOWMETER
WASSERZÄHLER
DEBIMETRE

28
COFFEE S.V.
MAGNETVENTIL (KAFFEE)
E.V. CAFE

29
HEAT EXCHANGER
WÄRMETAUSCHER
ECHANGEUR THERMIQUE

30
BREWHEAD
BRÜHEINHEIT
GROUPE INJECTION

34
HOT WATER S.V.
MAGNETVENTIL (H / W)
E.V. EAU CHAUDE

07.30

HYDRAULIC SCHEME
HYDRAULIKSSCHEMA

SCHEMA HYDRAULIQUE



ELECTRIC SETTING UP
ELEKTRISCH-ÜBERSICHTSPLAN
IMPLANTATION ELECTRIQUE 

08.00

1 

3 44

5

7

8
9

10

30

31

A
B

 Power / Leistung / Puissance 230V/400V  

A:       level probe / Sicherheitswasser Fühler / sonde de niveau

B:             security probe / Tiefstand Fühler / sonde de sécurité

control wiring / Steuerung / Commande 230V 

control wiring ”very low tension”/ Niederspannung / Commande TBT 32

VIVA



08.00

N°
Designation
Bezeichnung
Désignation

Part number
Artikelnummer

Référence

Remarks
Bemerkungen
Remarques

1
ELECTRONIC 3D5 3GR XLC - 230V
STEUERUNG 3D5 3GR XLC - 230V
ELECTRONIQUE 3D5 3GR XLC - 230V 

9213963

3
POWER RELAY
LEISTUNGSRELAIS
RELAIS DE PUISSANCE 

9006578

4
SCREW TCB M 4-16 STAINLESS STEEL
SCHRAUBE M4X16 (EDELSTAHL)
VIS TCB CRUCIFORME M 4-16 INOX

9001057

5
MAINSWITCH ON/OFF 
HAUPTSCHALTER
INTERRUPTEUR MARCHE

9003763
Without LAMP
Ohne Leuchte
Sans voyant 

7
POWER CONN. BLOCK
KLEMME - 3 POLIG
BORNIER 3 POLES

9209019

7
POWER CONN. BLOCK
KLEMME - 5 POLIG
BORNIER 5 POLES

9209020

8
CABLE CLAMP 
PRESSKLEMME
SERRE CABLE

2401082

9
ELECTRIC SUPPLY WIRE
ZULEITUNGSKABEL MIT STECKER (230V)
CABLE D'ALIMENTATION MONO 16 Amp.

9011093
Single phase machines
Einphasige Maschinen
Machines monophasées

9
ELECTRIC SUPPLY WIRE 3 PHASES
ZULEITUNGSKABEL (3 PHASIG)
CABLE D'ALIMENTATION TRIPHASE

9011110
Three phases machines
Dreiphasige Maschinen
Machines triphasées

10
PRESSURE SWITCH
DRUCKREGLER
PRESSOSTAT 

9005050

30
POWER WIRING
KABELBAUM (LEISTUNG)
CABLAGE DE PUISSANCE

31
COMMAND WIRING 230V
KABELBAUM (STEUERUNG)
CABLAGE DE COMMANDE 230V

32
PROBES / FLOWMETERS WIRING
KABELBAUM (FÜHLER / FLOWMETER)
CABLAGE SONDES / DEBITMETRES

ELECTRIC SETTING UP
ELEKTRISCHER-PLAN

IMPLANTATION ELECTRIQUE



BARISTA STEAM

09.00

17

ẅ▲╗| ë  קּרּקּ אלאל

          9007754
Temperature 

en °C
Résistance (ohm) 

10 199014
15 157124
20 124927
25 100000
30 80565
35 65310
40 53259
45 43680
50 36020
55 29860
60 24879
65 20830
70 17521
75 14805
80 12564
85 10706
90 9160
95 7868
100 6783
105 5869
110 5096
115 4440
120 3880
125 3402

8mm

Steam temperature probe mounting

TemperaturFühler befestigung

Montage de la sonde

19

20 

21

23

24

26

1

4

5

6

7

8

9

10

11

12
13

16

18

22

25

VIVA

A

B

2

2

17



N°
Désignation
Designation

Référence
Part number

Remarques
Remarks

1
NOZZLE
DÜSE
BUSE

9214168

2
O RING
O RING
JOINT TORIQUE

9001884

4
LOWER BARISTA STEAM ARM
UNTERER BARISTA STEAM ARM 
LANCE BARISTA STEAM

9214165

5
ACCELERATOR TUBE
HÜLLE
MANTEAU BIBERON

9214166

6
WASHER
GRIFF
RONDELLE DE PREHENSION

9214167

7
SOCKET SET SCREW
SCHRAUBE M 4X6
VIS SANS TËTE HC  M 4 X 6

9001029

8
NUT
MUTTER
ECROU H INOX 8 EP. 3,8

9001281

9
SPRING
FEHDER
RESSORT ANGULAIRE

9203077

10
BEARING
KUGELLAGER
ROULEMENT A BILLES

9004410

11
UPPER ARM
WINKEL 
EQUERRE

9211352

12
BEARING
KUGELLAGER
ROULEMENT A BILLES

9004410

13
GRIP RING
FEHDERRING
 RONDELLE ELASTIQUE D ARRET                                                                                                                                                                                                              

9203103

16
TUBE D6/4
TEFLONSCHLAUCH D6/4M
TUBE TEFLON D6/4 

9005265  L = 210

17
PIPING NOZZLE  6 
ROHRTULLE FUR RILSAN SCHLAUCH  6 
DOUILLE D'APPUI  SO  6 

9001483

18
STRAIGHT CONNECTOR D6 - D8
SCHNELLVERSCHLUSS D6 - D8
UNION DOUBLE D6 - D8

9003421

19
ELBOW CTO4
WINKEL 
COUDE CTO4

9003582

20
BRACE
VERBINDUNG
BARRE

9203105

21
SCREW
SCHRAUBE
VIS CHC M 4X10

9001173

22
STEAM TEMPERATURE PROBE
TEMPERATURFÜHLER
SONDE DE TEMPERATURE

9010988

23
SWIVEL ELBOW MALE ADAPTER 1/4 - 6
SCHNELLVERSCHLUSS 1/4 - 6
RACCORD RAPIDE 1/4M - 6

9201513

24
BARISTA STEAM HOLDER
BARISTA STEAM HALTERUNG
SUPPORT BARISTA STEAM

9203104

25
FLAT WASHER M8 S.S.
FLACHSCHEIBE M8
RONDELLE PLATE M8 INOX 

9001335

26
SCREW M8X16
SCHRAUBE M8X16
VIS TH M8X16 ACIER ZINGUE 

9001111

BARISTA STEAM

09.00



BARISTA STEAM

09.10

 14

15

17

19

20 

21

1

2

3

4

5

6

8

9

10

11

12

13

16

18

VIVA

A

B

P09.00

P09.00

7

Pan
Behälter
Bassinelle

B

P09.00

C



N°
Désignation
Designation

Référence
Part number

Remarques
Remarks

1
BARISTA STEAM ELECTRONIC 
BARISTA STEAM STEUERUNG 
ELECTRONIQUE BARISTA STEAM

9007747

2
SCREW -  STEEL 
SCHRAUBE
VIS A TOLE

9001203

3
ELECTRONIC HOLDER
STEUERUNG HALTERUNG
SUPPORT ELECTRONIQUE

9007168

4
SCREW 
SCHRAUBE
VIS TCB  INOX M 4 X 20

9001060

5
WASHER
SCHEIBE
RONDELLE EVENTAIL INOX 4

9001310

6
BRASS NUT
MUTTER
ECROU H M4 LAITON 

9001272

7
COUPLING M5
VERSCHRAUBUNG M5
RACCORD M5

9001640

8
SILICON TUBE D 4 X 6
SILIKONSCHLAUCH D 4 X 6
TUBE SILICONE D 4 X 6

9005270 L = 350 mm

9
AIR COUPLING
LUFTDÜSE
RACCORD ARRIVE D'AIR

9214207

10
O RING
O RING
JOINT TORIQUE

9001901

11
SCREW NEEDLE
DÜSENNADEL
VIS POINTEAU

9508019

12
GUIDE SCREW NEEDLE
FÜHRUNG DÜSENNADEL
GUIDE VIS POINTEAU

9214206

13
DUMP TUBE
WINKELSTÜCK
TUBE EJECTION VANNE

9005317

14
SILICON TUBE D 6 X 9
SILIKONSCHLAUCH D 6 X 9
TUBE SILICONE D 6 X 9

9005266 L = 500 mm

15
SV 3 WAYS 
MAGNETVENTIL 3 WEGE
EV 3 VOIES 230V/50-60HZ

9007411

15
SV 3 WAYS 
MAGNETVENTIL 3 WEGE
EV 3 VOIES 200V/60HZ

9507430

15
SV 3 WAYS 
MAGNETVENTIL 3 WEGE
EV 3 VOIES 240V/60HZ

9007418

16
FLAT GASKET
DICHTUNG
JOINT PLAT

9001739

17
BARISTA  STEAM TUBE
BARISTA STEAM ROHR 
TUBE BARISTA STEAM

9503365 VIVA 1

17
BARISTA  STEAM TUBE
BARISTA STEAM ROHR 
TUBE BARISTA STEAM

9503366 VIVA 2/3

18
Lock washer
Scheibe
Rondelle éventail 4

9001310

19
SCREW 
SCHRAUBE
VIS TCB  INOX M 4 - 08

9001058

20
Lock washer
Scheibe
Rondelle éventail 8

9001311

21
Nut  M 8
Mutter
Ecrou

9001281

BARISTA STEAM

09.10



SKELETON SCHEME BARISTA STEAM 

ELEKTRISCHES FUNKTIONSCHEMABARISTA STEAM 

SCHEMA DE PRINCIPE  BARISTA STEAM

09.20

1

1

2

2

3

3

4
4

P2

P3

P4

CN6

5

5

6

6

7

7

8

9

10

11

12

blue-Blau-Bleu

P03.00

CN1 CN2

Red-Rot-Rouge

CN3

VIVA

black - Schwarz-noir

blue-Blau-Bleu

1BP

C

P09.10

 yellow/green

E1

E2

S1

2

C2

C1

C3



N°
Désignation
Designation

Référence
Part number

Remarques
Remarks

E2
BARISTA STEAM ELECTRONIC 
BARISTA STEAM STEUERUNG 
ELECTRONIQUE BARISTA STEAM

9007747

BP
BARISTA STEAM PUSH BUTTON
BARISTA STEAM TASTER 
BOUTON POUSSOIR BARISTA STEAM

9311150

S1
STEAM TEMPERATURE PROBE
TEMPERATURFÜHLER
SONDE DE TEMPERATURE

9010988

C1
4 POLES CABLE LG 380MM
FLACHBANDKABEL   16-POLIG   L=380MM 
CABLE 16 POLES 380mm

9504007

C2
STEAM TEMPERATURE PROBE WIRING
TEMPERATURFÜHLER KABELBAUM
CABLAGE SONDE DE TEMPERATURE

9508718

C3
BARISTA STEAM WIRING
BARISTA STEAM KABELBAUM
CABLAGE BARISTA STEAM

9608710

BARISTA STEAM SKELETON SCHEME
BARISTA STEAM ELEKTRISCHES FUNKTIONSCHEMA

SCHEMA DE PRINCIPE BARISTA STEAM

09.20



 KEYBOARD

TASTATUR

CLAVIER DE COMMANDE

10.00

VIVA

1

2

3

4
5

6

7

8

9

10
11

12

13

14



10.00

N°
Designation
Bezeichnung
Désignation

Part number
Artikelnummer

Référence

Remarks
Bemerkungen
Remarques

1
WING NUT M 4
FLÜGELMUTTER M4
ECROU A AILETTES AZ M4

9001268

2
BRASS NUT H. 3
MUTTER H. 3
ECROU H LAITON 3

9001271

3
SERRATED LOCK WASHER  4
UNTERLEGSCHEIBE
RONDELLE EVENTAIL INOX 4

9001310

4
FLAT WASHER  4
FÄCHERSCHEIBE M4
RONDELLE PLATE

9201326

5
KEYBOARD COVER
TASTATUREN DECKEL
COUVERCLE BOITIER

Delivered with the card
Mit der Karte geliefert
Livré avec la carte  

6
KEYBOARD CARD COVER 5/6/7 LEDS
BEFESTIGUNG TASTATUREN
SUPPORT CARTE CLAVIER 5/6/7 TOUCHES

9503057

7
BRACE 12 X 52 X 17
STREBE 12x52x17
ENTRETOISE LISSE - PA6.6 UL94 12x52x17

9201200

8
BRACE M/F M 3 X 8
STREBE
ENTRETOISE MALE/FEMELLE M 3 X 8

9005600

9
KEYBOARD 5 LEDS "WITHE LEDS"
TASTATURENBORD 5 LEDS "WEIß"
CLAVIER 5 TOUCHES  "LEDS BLANCHES"

9609036

10
SCREW TCF M 4X6 S.S.
SCHRAUBE M4X6
VIS TCF M 3-6 INOX 

9001026

11
LIGHT GUIDE
LICHT FÜHRUNG 
GUIDE LUMIERE

9209043

12
KEY SET 6 LEDS BLACK  
TASTER KOMPLET
GRAPPE 6 TOUCHES NOIRES

9209041

13
FLAT WASHER  4
FÄCHERSCHEIBE M4
RONDELLE PLATE

9201317

14
FULL KEYBOARD
VOLLTASTATUR
CLAVIER COMPLET

9011069

KEYBOARD
BEDIENTASTATUREN

CLAVIER DE COMMANDE



FLAT CABLES

FLACH KABEL

CABLES PLATS 

11.00

1 g
r

2 g
r

3 g
r

1

2

3

4

VIVA

5

From 11/2012 - N°531120006

Ab 11/2012 - N°552120006

A partir de 11/2012 - N°553120006



11.00

N°
Designation
Bezeichnung
Désignation

Part number
Artikelnummer

Référence

Remarks
Bemerkungen
Remarques

1
ELECTRONIC
STEUERUNG
ELECTRONIQUE 3D5 3GR - 230V 

9213963

2
16 POLES CABLE LG 1390MM
FLACHBANDKABEL   16-POLIG   L=1390MM 
CABLE 16 POLES 1390mm

9208707 VIVA 3

3
16 POLES CABLE LG 870MM 
FLACHBANDKABEL   16-POLIG   L=870MM
CABLE 16 POLES LG 870mm

9208704 VIVA 2 / 3

4
16 POLES CABLE LG 870MM
FLACHBANDKABEL   16-POLIG   L=870MM
CABLE 16 POLES LG 870mm

9208730 VIVA 1 / 2 / 3

5
HOT WATER BUTTON
HEISSWASSER TASTER
BOUTON EC

9311151

FLAT CABLES
FLACHBANDKABEL

CABLES PLATS



2 B. BOILER

2 B. KESSEL

CHAUDIERE 2GR

12.00

4

8

9

3
2

1

5

6

Framework

Chassis

Toward Drain

Zu Abfluss Bende

Vers évacuation

Steam tap

Dampf Hahn

Robinet

vapeur

Filling boiler

Füllung Kessel

Remplissage chaudière

Toward distribution block

Zu Wasser Anfluss Einheit

Vers bloc de distribution

7

10

24

11

12

13

14

15

19

20

21

30

31

32

33

34

25

37

38

Hot water tap

Heisswasser Hahn

Robinet eau chaude

36

40

22 23

VIVA

Drain boiler

Kessel Entleerung

Vidange chaudière

Steam tap

Dampf Hahn

Robinet vapeur

(VIVA 2/3)

26

27
28

35

FROM 25 TO 28 FOR ASSEMBLY  WITH PUSH-IN FITTINGS 

VON  25 BIS 28 FÜR MONTAGE MIT SCHNELLVERSCHLUSS

DE 25 à 28 POUR MONTAGE AVEC RACCORDS RAPIDES 

Hot water sv
Heisswasser MV

Ev eau chaude

39



12.00

N°
Bezeichnung
Désignation
Designation

Part number
Artikelnummer

Référence

Remarks
Bemerkungen
Remarques

1
BOILER 2 BREWHEAD
KESSEL 2 BRÜHEINHEIT
CHAUDIERE 2 GR

9202101 VIVA 2

1
BOILER 3 BREWHEAD
KESSEL 3 BRÜHEINHEIT
CHAUDIERE 3 GR

9202102 VIVA 3

2
LEVEL PROBE D3 L80 CPLT
FÜLLSTANDSSONDE D3 L80 CPLT
SONDE DE NIVEAU D3.L80 CPLT

9010490

3
LEVEL PROBE D3 L150 CPLT
FÜLLSTANDSSONDE D3 L150 CPLT
SONDE DE NIVEAU D3.L150 CPLT

9010491

4
PLUG 1/8 M
VERSCHLUSS 1/8 M
BOUCHON 1/8 M

9201505

5
HEATING ELEMENT
HEIZKÖRPER 3800W/230V
ELEMENT 3800W/230V

9005367 VIVA 2

5
HEATING ELEMENT
HEITZELEMENT
ELEMENT 6000W/230V

9005354 VIVA 3 

6
O-RING 
O-RING 
JOINT TORIQUE 47,22 X 3,53

9001840

7
SCREW
SCHRAUBE
VIS CHC M 8-25

9001153

8
HEATING ELEMENT COVER
HEIZELEMENT ABDECKUNG
CAPOT ISOLATION ELEMENT

9005358

9
PHILLIPS SCREW M4 x 12 S.S. 
SCHRAUBE M4X12
VIS TCB INOX M4X12

9001059

10
PLUG
VERSCHLUSS
BOUCHON 

9006654

11
FLAT GASKET
DICHTUNG
JOINT SUR FLASQUE

9001720

12
HEAT EXCHANGER
WÄRMETAUSCHER
THERMOPLONGEUR

9005419

13
SCREW
SCHRAUBE M8 X 25
VIS CHC M 8 X 25

9001153

14
SAFETY VALVE 1,5 BAR 
SICHERHEITSVENTIL 1,5 BAR
SOUPAPE 1,5 BAR

9213437

15
SAFETY VALVE PAN
VENTIL AUFFANGSCHAHLE
BASSINEL SOUPAPE

9214220

19
FLAT NUT
MUTTER 1/8
ECROU PLAT 1/8

9001569

20
DOUBLE GAUGE
DOPPELMANOMETER
MANOMETRE DOUBLE

9004720

21
PRESSURE SWITCH
DRUCKREGLER
PRESSOSTAT 

9005050

22
 AIR BLEED SYSTEM 1/4 M
ENTLÜFTUNGSVENTIL KOMPLET
PURGEUR 1/4 M

9005281

23
ELBOW 1/4 F
WINCKEL 1/4 F
COUDE 1/4 F

9001677

24
TUBE ON VALVE 1,5B
KUPFERROHR (VENTIL 1,5B)
TUBE SUR SOUPAPE 1,5B

9603392

2/3 B. BOILER
2/3 B. KESSEL

CHAUDIERE 2/3 GR.



2 B. BOILER

2 B. KESSEL

CHAUDIERE 2GR

12.00

4

8

9

3
2

1

5

6

Framework

Chassis

Toward Drain

Zu Abfluss Bende

Vers évacuation

Steam tap

Dampf Hahn

Robinet

vapeur

Filling boiler

Füllung Kessel

Remplissage chaudière

Toward distribution block

Zu Wasser Anfluss Einheit

Vers bloc de distribution

7

10

24

11

12

13

14

15

19

20

21

30

31

32

33

34

25

37

38

Hot water tap

Heisswasser Hahn

Robinet eau chaude

36

40

22 23

VIVA

Drain boiler

Kessel Entleerung

Vidange chaudière

Steam tap

Dampf Hahn

Robinet vapeur

(VIVA 2/3)

26

27
28

35

FROM 25 TO 28 FOR ASSEMBLY  WITH PUSH-IN FITTINGS 

VON  25 BIS 28 FÜR MONTAGE MIT SCHNELLVERSCHLUSS

DE 25 à 28 POUR MONTAGE AVEC RACCORDS RAPIDES 

Hot water sv
Heisswasser MV

Ev eau chaude

39



12.00

N°
Bezeichnung
Désignation
Designation

Part number
Artikelnummer

Référence

Remarks
Bemerkungen
Remarques

25
TUBE D4/2
TEFLONSCHLAUCH D4/2 
TUBE TEFLON D4/2

9005248
Viva 1 L = 380
Viva 2 L = 630
Viva 3 L = 750

26
STRAIGHT MALE ADAPTER 1/8 - 4
SCHNELLVERSCHLUSS 1/8 - 4
RACCORD RAPIDE 1/8M -4

9003415

27
FLAT RING
FLACHDICHTUNG
JOINT PLAT 

9001669

28
SLEEVE 1/8 
VERBINDUNG 1/8
MANCHON 1/8 

9001646

30
PLUG
VERSCHLUSS
BOUCHON 

9001606

31
SILICONE TUBE
SILIKON SCHLAUCH
TUBE SILICONE D 4X7 

9005268

32
RIGHT STEAM TUBE
DAMPF ROHR - RECHTS
TUBE VAPEUR DROIT

9203334

33
BOILER DRAIN TUBE
KESSEL ENTLEERUNGSROHR
TUBE VIDANGE CHAUDIERE

9503360

34
BOILER PRESSURE GAUGE TUBE
KUPFERROHR (KESSELDRUCK)
TUBE MANOMETRE PRESSION CHAUDIERE

9203340

TUBE D6/4 L = 650
TEFLONSCHLAUCH D6/4
TUBE TEFLON D6-4

9011083 VIVA 2

TUBE D6/4 L = 750
TEFLONSCHLAUCH D6/4
TUBE TEFLON D6-4

9011171 VIVA 3

36
HOT WATER TUBE 
KUPFERROHR HW
TUBE EAU CHAUDE

9203352
VIVA N° 501xxxxxx
              502xxxxxx
              503xxxxxx

37
LEFT STEAM TUBE
KUPFERROHR (DAMPFHAHN LINKS)
TUBE VAPEUR GAUCHE

9203335

38
PRESSURE SWITCH TUBE
KUPFERROHR (DRUCKREGLER)
TUBE PRESSOSTAT

9203357

39
HOT WATER TUBE 
KUPFERROHR HW
TUBE EAU CHAUDE

9203336
VIVA N° 531xxxxxx
              552xxxxxx
              553xxxxxx

BOILER
KESSEL

ENSEMBLE CHAUDIERE

35



1B BOILER

1B KESSEL

ENSEMBLE CHAUDIERE 1GR

12.10

4

14

15

31

38

VIVA

8

9

32

1

5

6

Framework

Chassis

7

10

12
11

17

18

19

20

21

27

Drain boiler

Kessel Entleerung

Vidange chaudière

(P13.10)

28

29

30 22

FROM 25 TO 28 FOR ASSEMBLY  WITH PUSH-IN FITTINGS 

VON  25BIS 28 FÜR MONTAGE MIT SCHNELLVERSCHLUSS

DE 25à 28 POUR MONTAGE AVEC RACCORDS RAPIDES 

Steam

Dampf 

Vapeur

13

16

23

24

From
 distribution block

von W
asser Anfluss Einheit

du bloc de distribution

25

26

31

32

33
34

3536

37

Filling boiler

Füllung Kessel

Remplissage chaudière

Hot water sv
Heisswasser MV

Ev eau chaude



12.10

N°
Bezeichnung
Désignation
Designation

Part number
Artikelnummer

Référence

Remarks
Bemerkungen
Remarques

1
BOILER 1 BREWHEAD
KESSEL 1 BRÜHEINHEIT
CHAUDIERE 1 GR

9202100

2
LEVEL PROBE D3 L80 CPLT
FÜLLSTANDSSONDE D3 L80 CPLT
SONDE DE NIVEAU D3.L80 CPLT

9010490

3
LEVEL PROBE D3 L150 CPLT
FÜLLSTANDSSONDE D3 L150 CPLT
SONDE DE NIVEAU D3.L150 CPLT

9010491

4
PLUG 1/8 M
VERSCHLUSS 1/8 M
BOUCHON 1/8 M

9201505

5
HEATING ELEMENT
HEIZKÖRPER 2100W/230V
ELEMENT 2100W/230V

9005365

6
O-RING 
O-RING 
JOINT TORIQUE 47,22 X 3,53

9001840

7
SCREW
SCHRAUBE
VIS CHC M 8-25

9001153

8
HEATING ELEMENT COVER
HEIZELEMENT ABDECKUNG
CAPOT ISOLATION ELEMENT

9005358

9
PHILLIPS SCREW M4 x 12 S.S. 
SCHRAUBE M4X12
VIS TCB INOX M4X12

9001059

10
PLUG
VERSCHLUSS
BOUCHON 

9006654

11
FLAT GASKET
DICHTUNG
JOINT SUR FLASQUE

9001720

12
HEAT EXCHANGER
WÄRMETAUSCHER
THERMOPLONGEUR

9005419

13
SCREW
SCHRAUBE M8 X 25
VIS CHC M 8 X 25

9001153

14
SAFETY VALVE 1,5 BAR 
SICHERHEITSVENTIL 1,5 BAR
SOUPAPE 1,5 BAR

9213437

15
SAFETY VALVE PAN
VENTIL AUFFANGSCHAHLE
BASSINEL SOUPAPE

9214220

16
SAFETY VALVE 1,5BAR WITH DRAIN
VENTIL 1.5BAR MIT LUFTVENTIL
SOUPAPE 1,5B AVEC PURGEUR

9005001

17
FLAT GASKET G1/2
FLACHE FIBERDICHTUNG G1/2
JOINT PLAT G1/2

9001741

18
VALVE TUBE 1,5 BAR
VENTIL 1.5BAR ROHR
TUBE SOUPAPE 1,5B

9003392

19
FLAT NUT
MUTTER 1/8
ECROU PLAT 1/8

9001569

20
DOUBLE GAUGE
DOPPELMANOMETER
MANOMETRE DOUBLE

9004720

21
PRESSURE SWITCH
DRUCKREGLER
PRESSOSTAT 

9005050

22
 AIR BLEED SYSTEM 1/4 M
ENTLÜFTUNGSVENTIL KOMPLET
PURGEUR 1/4 M

9005281

23
ELBOW 1/4 F
WINCKEL 1/4 F
COUDE 1/4 F

9001677

24
TUBE ON VALVE 1,5B
KUPFERROHR (VENTIL 1,5B)
TUBE SUR SOUPAPE 1,5B

9603393

1 B. BOILER
1 B. KESSEL

CHAUDIERE 1 GR.



1B BOILER

1B KESSEL

ENSEMBLE CHAUDIERE 1GR

12.10

4

14

15

31

38

VIVA

8

9

32

1

5

6

Framework

Chassis

7

10

12
11

17

18

19

20

21

27

Drain boiler

Kessel Entleerung

Vidange chaudière

(P13.10)

28

29

30 22

FROM 25 TO 28 FOR ASSEMBLY  WITH PUSH-IN FITTINGS 

VON  25BIS 28 FÜR MONTAGE MIT SCHNELLVERSCHLUSS

DE 25à 28 POUR MONTAGE AVEC RACCORDS RAPIDES 

Steam

Dampf 

Vapeur

13

16

23

24

From
 distribution block

von W
asser Anfluss Einheit

du bloc de distribution

25

26

31

32

33
34

3536

37

Filling boiler

Füllung Kessel

Remplissage chaudière

Hot water sv
Heisswasser MV

Ev eau chaude



12.10

N°
Bezeichnung
Désignation
Designation

Part number
Artikelnummer

Référence

Remarks
Bemerkungen
Remarques

25
TUBE D4/2
TEFLONSCHLAUCH D4/2 
TUBE TEFLON D4/2

9005248 Viva 1 L = 380

26
STRAIGHT MALE ADAPTER 1/8 - 4
SCHNELLVERSCHLUSS 1/8 - 4
RACCORD RAPIDE 1/8M -4

9004119

27
SLEEVE 1/8 
VERBINDUNG 1/8
MANCHON 1/8 

9001646

28
FLAT RING
FLACHDICHTUNG
JOINT PLAT 

9001669

29
 AIR BLEED SYSTEM TUBE
ENTLÜFTUNGSVENTILSROHR
TUBE PURGEUR

9503393

30
PLUG
VERSCHLUSS
BOUCHON 

9001606

31
SILICONE TUBE
SILIKON SCHLAUCH
TUBE SILICONE D 4X7 

9005268

32
RIGHT STEAM TUBE
DAMPF ROHR - RECHTS
TUBE VAPEUR DROIT

9203351

33
BOILER DRAIN TUBE
KESSEL ENTLEERUNGSROHR
TUBE VIDANGE CHAUDIERE

9203347

34
BOILER PRESSURE GAUGE TUBE
KUPFERROHR (KESSELDRUCK)
TUBE MANOMETRE PRESSION CHAUDIERE

9203340

35
 TUBE D4/2 L=290
TEFLONSCHLAUCH D.4/2
TUBE TEFLON D4-2  

9311058

36
HOT WATER TUBE 
KUPFERROHR HW - 1/2 GR.
TUBE EAU CHAUDE

9603336

37
PRESSURE SWITCH TUBE
KUPFERROHR (DRUCKREGLER)
TUBE PRESSOSTAT

9203357

BOILER
KESSEL

ENSEMBLE CHAUDIERE



STOP TAP VIVA 1
HALT HÄHNE VIVA 1

ROBINET ARRET VIVA 1

13.00

Framework

Chassis

From water network
Von Wasserrnetz
Du réseau d’eau

Toward pump inlet
Pumpe Eingang
Vers entrée pompe

1

10

11

2

3

4

12

VIVA



13.00

N°
Designation
Bezeichnung
Désignation

Part number
Artikelnummer

Référence

Remarks
Bemerkungen
Remarques

1
SUPPLYING WATER ELBOW 3/8M-1/4M
WINKEL  3/8M-1/4M
COUDE ARRIVEE EAU 3/8M-1/4M

9201501

2
NUT 1/4
MUTTER 1/4'
ECROU 1/4 

9001555

3
BALL VALVE TAP
KUGELHAHN
ROBINET A BOISSEAU

9006261

4
COUPLING 1/4M-1/8M
KUPPLUNG 1/4M-1/8M
RACCORD 1/4M -1/8M  FRAISE 

9201506

10
FLEXIBLE TUBE 3/8F-3/8F LG 2000 mm
PANZERSCHLAUCH 3/8F-3/8F L 2000 mm
TUBE TRESSE 3/8F-3/8F LG 2000 mm

9005261

11
WATER SUPPLYING TUBE
WASSER EINGANGSROHR
TUBE ARRIVEE EAU

9503362

12
FLEXIBLE TUBE 1/8F-3/8CF LGTH 280 mm
PANZERSCHLAUCH 1/8F-3/8CF LÄNGE 280 mm
TUBE TRESSE 1/8F-3/8F LG 280 mm

9005258

STOP TAP
HALT HÄHNE

ROBINET ARRET  1GR



13.10

34

From the boiler
Von Kessel
De la chaudière

Drain
Entleerung
Vidange

9
33

32

30

31

45

46

47

Toward boiler (filling)
Zu Kessel (Füllung)
Vers la chaudière(remplissage) 

From the distribution block
Von Wasser Anfluss Einheit
Du bloc distributeur

20

9

21

22

43

44

1

9

10

11

2

42

FILLING BOILER
FÜLLUNG KESSEL
ROBINET DE REMPLISSAGE 

MAIN TAP

HAUPTHAHER

ROBINET D’ARRET GENERAL

DRAIN TAP
ENTLEERUNG HAHN
ROBINET DE VIDANGE

32

(VIVA 2, VIVA 3)

STOP TAPS 
HALT HÄHNE 

ROBINETS ARRET 

Framework

Chassis

From water network
Von Wasserrnetz
Du réseau d’eau

Toward pump inlet
Pumpe Eingang
Vers entrée pompe

VIVA

Framework

Chassis

(VIVA 2, VIVA 3)

(VIVA 2, VIVA 3)



13.10

N°
Designation
Bezeichnung
Désignation

Part number
Artikelnummer

Référence

Remarks
Bemerkungen
Remarques

1
TUBE
KUPFERROHR WASSEREINGANG
TUBE 

9503358

2
COUPLING 1/4M-1/8M 
KUPPLUNG 1/4M-1/8M 
RACCORD 1/4M-1/8M 

9201506

9
BALL VALVE TAP
KUGELHAHN
ROBINET A BOISSEAU

9006261

10
NUT 1/4
MUTTER 1/4"
ECROU 1/4 

9001555

11
SUPPLYING WATER ELBOW 3/8M-1/4M
WINKEL 3/8M-1/4M
COUDE ARRIVEE EAU 3/8M-1/4M

9201501

20
REDUCER 1/4F-3/8M
REDUKTION 1/4F-3/8M
RACCORD 1/4F - 3/8M

9201500

21
COUPLING 1/4M-1/8M 
KUPPLUNG 1/4M-1/8M 
RACCORD 1/4M-1/8M 

9008393

22
NOZZLE D 0,07
DÜSE D 0,07
BUSE PASTILLE D 0,7

9001337

30
HOSE CLAMP
SCHLAUCHKLEMME
COLLIER A TUBE

9001045

31
FLAT WASHER 4 X 10 
SCHEIBE 4 X 10
RONDELLE PLATE 4 X 10 AZ 

9001326

32
SCREW M4X30 S.STEEL
SCHRAUBE M 4 X 30 - EDELSTAHL
VIS CHC M 4X30 INOX  

9001177

33
COUPLING 1/4M-1/4M FLAT
KUPPLUNG 1/4M-1/4M
RACCORD DBLE 1/4M-1/4M PLAT 

9001526

34
RING DIA 16MM
SCHELLE ANSCHLUSS 16MM
COLLIER DIAM.16mm 

9001389

41
PANZERSCHLAUCH 1/8F-3/8CF LÄNGE 28 mm
TUBE TRESSE 1/8F-3/8F LG 280 mm
FLEXIBLE TUBE 1/8F-3/8CF LGTH 280 mm

9005258

42
FLEXIBLE TUBE 3/8F-3/8F LGTH 2000 mm
PANZERSCHLAUCH 3/8F-3/8F LÄNGE 2000 mm
TUBE TRESSE 3/8F-3/8F LG 2000

9005261

43
STOP TAP TUBE / BOILER
KUPFERROHR - ABSPERRHAH / KESSEL
TUBE ROBINET ARRET/CHAUDIERE

9203330

44
FILLING BLOCK TUBE / STOP TAP
KUPFERROHR - BLOCK/ABSPERRHAHN
TUBE BLOC REMP./ROBINET ARRET 

9203346 Viva 1

44
DISTRIBUTOR BLOCK TUBE / STOP TAP
KUPFERROHR - BLOCK/ABSPERRHAHN
TUBE BLOC REMP./ROBINET ARRET 

9203331 Viva 2

44
DISTRIBUTOR BLOCK TUBE / STOP TAP
KUPFERROHR - BLOCK/ABSPERRHAHN
TUBE BLOC REMP./ROBINET ARRET 

9203359 Viva 3

45
BOILER DRAIN TUBE
KESSEL ENTLEERUNGSROHR
TUBE VIDANGE CHAUDIERE

9203347 Viva 1

45
BOILER DRAIN TUBE
KESSEL ENTLEERUNGSROHR
TUBE VIDANGE CHAUDIERE 

9503360 Viva 2, Viva 3

46
 SILICON TUBE D 8/14
SILICONSCHLAUCH D 8/14
TUBE SILICONE D 8/14 

9002883
1gr=> 230mm
2gr=>300mm/3gr=>370mm

47
NIPPLE
ENTLEERUNGSNIPPEL
EMBOUT DE VIDANGE CHAUDIERE 

9003071

STOP TAPS
HALT HÄHNE

ROBINETS D'ARRET



VIVA 1 PUMP SET 
VIVA 1 PUMPE 
POMPE VIVA 1

14.00

+

-

1

2

3

9

8

30

31

21
22

23
24

4

5

From the main tap
Von Haupthaher
Du robinet d’arret général

6

6

Pressure adjustment
Druck Einstellung
Reglage pression

25

26
7

7

7

10

Toward distribution block
Zu Wasser Anfluss Einheit
Vers bloc distributeur

VIVA



14.00

N°
Designation
Bezeichnung
Désignation

Part number
Artikelnummer

Référence

Remarks
Bemerkungen
Remarques

1
PUMP MOTOR
PUMPENMOTOR
MOTEUR POMPE

9007902

2
CAPACITOR 6.3MF
KONDENSATOR 6.3MF
CONDENSATEUR 6,3 µF

9008493 MACHINE 230V

2
CAPACITOR 5MF
KONDENSATOR 5MF
CONDENSATEUR 5 µF

9008489 MACHINE 240V

3
PUMP HEAD
PUMPENKOPF
TETE DE POMPE

9007958

4
NUT 6
MUTTER 6
ECROU H INOX 6 

9001279

5
STELL FLAT WASHER 6 
SCHEIBE 6 - STAHL
RONDELLE PLATE ACIER ZINGUE 6

9001316

6
PUMP SILENTBLOC 
DÄMPFER
SILENBLOC 

9001801

7
BRACE
HÜLSE 
ENTRETOISE LISSE HAUTEUR 15 mm 

9201200

8
FLAT RING
FLACHDICHTUNG
JOINT PLAT 

9001742

9
DOUBLE COUPLING MALE
VERSCHRAUBUNG
RACCORD DBLE MALE

9001653

10
O RING
O RING
JOINT TORIQUE

9001846

30
FLEXIBLE TUBE 
PANZERSCHLAUCH LÄNGE 280
TUBE TRESSE LG 280 

9005258

31
TUBE TRESSE LG 450
PANZERSCHLAUCH
FLEXIBLE TUBE 

9005246

21
BYPASS VALVE INSERT
BYPASS-VENTILEINSATZ
CLAPET DE BYPASS

9003571

22
BYPASS STAMP
BYPASS-STEMPEL
BUTEE DE BYPASS

9003570

23
O RING
O RING
JOINT TORIQUE

9003572

24
PUMP HEAD FILTER
PUMPENKOPF FILTER
FILTRE SUR TETE DE POMPE

9003687

25
FLAT GASKET
FLACHDICHTUNG
JOINT PLAT SUR TETE DE POMPE

9003688

26
FILLING SV PROTECTION
MAGNETVENTIL SCHUTZBLECH
TOLE DE PROTECTION EV.

9203065

PUMP SET
PUMPE

ENSEMBLE POMPE



14.10

9

8

30

31

7

21

+

-

3

21
22

23
24

25

4

65

10

VIVA 2/3 PUMP SET 
VIVA 2/3 PUMPE 
POMPE VIVA 2/3

From the main tap
Von Haupthaher
Du robinet d’arret général

Pressure adjustment
Druck Einstellung
Reglage pression

Toward distribution block
Zu Wasser Anfluss Einheit
Vers bloc distributeur

VIVA



N°
Bezeichnung
Désignation
Designation

Part number
Artikelnummer

Référence

Remarks
Bemerkungen
Remarques

1
PUMP MOTOR 220V / 50HZ
PUMPENMOTOR
MOTEUR POMPE

9007899

1
PUMP MOTOR 220V / 60HZ
PUMPENMOTOR
MOTEUR POMPE

9007862

2
CAPACITOR 6.3MF
KONDENSATOR 6.3MF
CONDENSATEUR 6,3 µF

9008493 MACHINE 230V

2
CAPACITOR 5MF
KONDENSATOR 5F
CONDENSATEUR 5 µF

9008489 MACHINE 240V

3
PUMP HEAD
PUMPENKOPF
TETE DE POMPE

9007959

4
COUPLING 
KUPPLUNG
ACCOUPLEMENT TYPE CANNELE

9007859

5
NUT M6
MUTTER M6
ECROU H ACIER ZINGUE 6

9001279

6
FLAT WASHER 6 
SCHEIBE 6 - STAHL
RONDELLE PLATE ACIER ZINGUE 6

9001316

7
PUMP SILENTBLOC 
DÄMPFER
SILENBLOC 

9001801

8
FLAT ORING
FLACHDICHTUNG
JOINT PLAT 

9001742

9
DOUBLE COUPLING MALE
VERSCHRAUBUNG
RACCORD DBLE MALE

9001653

10
O RING
O RING
JOINT TORIQUE

9001846

30
FLEXIBLE TUBE 
PANZERSCHLAUCH 
TUBE TRESSE LG 280 

9005258

31
FLEXIBLE TUBE 
PANZERSCHLAUCH 
TUBE TRESSE LG 280 

9005258

21
BYPASS VALVE INSERT
BYPASS-VENTILEINSATZ
CLAPET DE BYPASS

9003571

22
BYPASS STAMP
BYPASS-STEMPEL
BUTEE DE BYPASS

9003570

23
O RING
O RING
JOINT TORIQUE

9003572

24
FILTER
FILTER
FILTRE

9003687

25
FLAT GASKET
PUMPENKOPF FILTER
JOINT PLAT SUR TETE DE POMPE

9003688

PUMP SET
PUMPE

ENSEMBLE POMPE

14.10



DISTRIBUTOR BLOCK
WASSER ANFLUSS EINHEIT

BLOC DISTRIBUTEUR

15.00

1’

2

2

3

3

4

7

6

VIVA S 2/3

VIVA 1

+

-

+

-

1

5

4

2

3

Adjustment of the opening pressure for the 11b super pressure valve
Einstellung Überdruckventil (11b)
Reglage de la pression d’ouverture de la soupape 11b

VIVA

Adjustment of the opening pressure for the 11b super pressure valve
Einstellung Überdruckventil (11b)
Reglage de la pression d’ouverture de la soupape 11b



N°
Designation
Bezeichnung
Désignation

Part number
Artikelnummer

Référence

Remarks
Bemerkungen
Remarques

1
COMPLETE DISTRIBUTION BLOCK (without valve)
VERTEILERBLOCK (ohne ventil)
BLOC DISTRIBUTEUR COMPLET (sans vanne) 

9005009

1'
DISTRIBUTION BLOCK complete (without valve)
VERTEILERBLOCK (ohne ventil)
BLOC DISTRIBUTEUR COMPLET (sans vanne) 

9005065

2
O-RING
O-RING
JOINT SUR SIEGE DE CLAPET

9387080

3
FLAT GASKET
FLACHDICHTUNG
JOINT PLAT

9005072

4
GASKET
O-RING
JOINT SUR SIEGE DE SOUPAPE 11B

9005074

5
O-RING
O-RING
JOINT TORIQUE 

9005075

6
PLUG 1/8 M 
VERSCHLUSS 1/8 M
BOUCHON 1/8 MALE 

9001465

7
O-RING
O-RING
JOINT SUR SIEGE DE CLAPET

9005077

15.00

DISTRIBUTOR BLOCK
WASSERFERTEILER BLOCK

BLOC DISTRIBUTEUR



15.10

Pan
Behälter
Bassinelle

11b super pressure valve outlet
Überdruckventil 11b ausgang
Sortie soupape 11bToward gauge 16b

Zu Manometer 16b
Vers mano 16b

From the pump
Von Pumpe
De la pompe

Toward flowmeter s
Zu Wasserzähler
Vers les débitmetre(s)

1
7

2

3

4

5

11

12

8

9

14

15

23

24

10

22

DISTRIBUTOR BLOCK VIVA 1
WASSER ANFLUSS EINHEIT VIVA 1

BLOC DISTRIBUTEUR VIVA 1
VIVA

16
18

13

17

FROM 14 TO 18 FOR ASSEMBLY  WITH PUSH-IN FITTINGS 

VON  14 BIS 18 FÜR MONTAGE MIT SCHNELLVERSCHLUSS

DE 14 à 18 POUR MONTAGE AVEC RACCORDS RAPIDES 

6

21

Toward stop filling tap
Zu Füllungshahn
Vers robinet arret remplissage

25

20

27

Toward Hot water SV
Zu Heisswasser MV
Vers EV eau chaude

19

26

5



N°
Designation
Bezeichnung
Désignation

Part number
Artikelnummer

Référence

Remarks
Bemerkungen
Remarques

1
DISTRIBUTION BLOCK complete (without valve)
VERTEILERBLOCK (ohne ventil)
BLOC DISTRIBUTEUR COMPLET (sans EV) 

9005009
Cover parts 1,13
Bestehend aus Teile 1,13
Composé des pièces 1,13

2
SV 2 WAYS
MAGNETVENTIL 2 WEGE
EV 2 VOIES 230V/50-60HZ

9003435

2
SV 2 WAYS
MAGNETVENTIL 2 WEGE
EV 2 VOIES 200V/50-60HZ

9503435

2
SV 2 WAYS
MAGNETVENTIL 2 WEGE
EV 2 VOIES 240V/60HZ

9003449

3
SCREW
SCHRAUBE CHC
VIS CHC M 4X10

9001173

4
PLUG 1/8 M 
VERSCHLUSS 1/8 M
BOUCHON 1/8 MALE 

9001465

5
REDUCER 1/4M-1/8F 
VERSCHRAUBUNG 1/4M-1/8F
RACCORD 1/4M-1/8F 

9001418

6
NOZZLE D 0,7 mm
DÜSE D 0,07 mm
BUSE PASTILLE D 0,7 mm

9001337

7
ORING
O RING
JOINT TORIQUE 

9001829

8
RAPID PIN
SCHNELLVERBINDUNG
GOUJON RAPID

9001261

9
CLIP
KLAMMER
ATTACHE C4434-3

9001270

10
ANTI RETURN VALVE 1/8M-1/8M
RÜCKSCHLAGVENTIL 1/8M-1/8M
CLAPET ANTI-RETOUR 1/8M-1/8M

9008339

11
FLAT COUNTER NUT 1/8
MUTTER 1/8
ECROU PLAT 1/8 

9001569

12
ELBOW 1/8
WINKEL 1/8
COUDE SO 1/8 NICKELE FRAISE

9001388

13
COUPLING 1/4M-1/8M
VERSCHRAUBUNG 1/4M-1/8M
RACCORD 1/4M-1/8M

9008393

14
STRAIGHT MALE ADAPTER 1/4 - 4
SCHNELLVERSCHLUSS 1/4 - 4
RACCORD RAPIDE 1/4M -4

9003416

15
SLEEVE 1/8 
VERBINDUNG 1/8
MANCHON 1/8 

9001646

16
STRAIGHT MALE ADAPTER 1/8 - 4
SCHNELLVERSCHLUSS 1/8 - 4
RACCORD RAPIDE 1/8M -4

9004119

17
TUBE D4/2
TEFLONSCHLAUCH D4/2 
TUBE TEFLON D4/2

9005248
Lenght 350mm
Länge 380 mm
Lg 380mm

18
TUBE D4/2
TEFLONSCHLAUCH D4/2 
TUBE TEFLON D4/2

9005248
Lenght 500mm
Länge 500 mm
Lg 500mm

19
1/8 TEE
1/8 T-STUCK 
TE 1/8

9010906

20
FILLING BLOCK TUBE / STOP TAP
ROHR - FÜLLBLOCK / ABSPERRHAHN
TUBE BLOC REMP./ROBINET ARRET 

9203346

21
TUBE D4/2
TEFLONSCHLAUCH D4/2 
TUBE TEFLON D4/2 L 320

9311177

22
TUBE D6/4
TEFLONSCHLAUCH D6/4M
TUBE TEFLON D6/4 L 320

9011177

23
COFFEE OUTLET HOSE D 6 X 9
SILIKON SCHLAUCH D 6 X 9
TUBE SILICONE D 6 X 9 

9005266
Lenght 250mm
Länge 250 mm
Lg 250mm

24
11B SAFETY VALVE OUTLET TUBE
11B VENTIL AUSGANGSROHR
TUBE SORTIE SOUPAPE 11B

9203343

25
FLEXIBLE TUBE 
PANZERSCHLAUCH
TUBE TRESSE LG 280 

9005258

26
TUBE D6/4
TEFLONSCHLAUCH D6/4M
TUBE TEFLON D6/4 L 320

9010694

15.10

DISTRIBUTION 1GR.
VERTEILUNG 1 GR.
 DISTRIBUTION 1GR



15.20

1

2
3

3

11
4

4

4

4

5

6

7

8
9

9

20

21

12

18

19

10

17

Vers EV eau chaude

Toward hot water valve

22 12

Uniquement 710 et 940

Only 710 and 940

Uniquement 2gr

Only 2 groups

11’

Pan
Behälter
Bassinelle

11b super pressure valve outlet
Überdrückventil 11b Ausgang
Sortie soupape 11b

Toward gauge 16b
Zu Manometer 16b
Vers mano 16b

Toward stop filling tap
Zu Füllungshahn
Vers robinet arret remplissage

From the pump
Von Pumpe
De la pompe

Toward flowmeter s
Zu Wasserzähler
Vers les débitmetre(s)

DISTRIBUTOR BLOCK VIVA 2/3
WASSER ANFLUSS EINHEIT VIVA 2/3

BLOC DISTRIBUTEUR VIVA 2/3
VIVA

13

15

16

18
FROM 13 TO 16 FOR ASSEMBLY  WITH PUSH-IN FITTINGS 

VON  13 BIS 16 FÜR MONTAGE MIT SCHNELLVERSCHLUSS

DE 13 à 16 POUR MONTAGE AVEC RACCORDS RAPIDES 

Toward Hot water SV
Zu Heisswasser MV
Vers EV eau chaude

18

14

17



N°
Designation
Bezeichnung
Désignation

Part number
Artikelnummer

Référence

Remarks
Bemerkungen
Remarques

1

COMPLETE DISTRIBUTION BLOCK (without 
valve)
VERTEILERBLOCK KOMPLET (ohne ventil)
BLOC DISTRIBUTEUR COMPLET (sans EV) 

9005065

2
ELBOW 1/8 M
WINKEL 1/8 M
COUDE SO 1/8 M NICKELE FRAISE

9001388

3
ELBOW 1/8 M - 6
WINKEL 1/8 M - 6
COUDE SO 1/8 M - 6 NICKELE 

9001660

4
FLAT COUNTER NUT 1/8
MUTTER 1/8
ECROU PLAT 1/8 

9001569

5
RAPID PIN
SCHNELL VERBINDUNG
GOUJON RAPID

9001261

6
NOZZLE D 0,7 mm
DÜSE D 0,07 mm
BUSE PASTILLE D 0,7 mm

9001337

7
ORING
ORING
JOINT TORIQUE 

9001829

8
SV 2 WAYS WITH ORING
MAGNETVENTIL 2 WEGE 230V/50-60
EV 2 VOIES 230V/50-60HZ AVEC JOINTS

9003435

8
SV 2 WAYS
MAGNETVENTIL 2 WEGE
EV 2 VOIES 200V/50-60HZ

9503435

8
SV 2 WAYS
MAGNETVENTIL 2 WEGE
EV 2 VOIES 240V/60HZ

9003449

9
SCREW
SCHRAUBE M 4X10
VIS CHC M 4X10

9001173

10
CLIP
KLAMMER
ATTACHE C4434-3

9001270

11
1/8 TEE
1/8 T-STUCK 
TE 1/8

9001433

12
FILLING BLOCK TUBE / STOP TAP
ROHR - FÜLLBLOCK / ABSPERRHAHN
TUBE BLOC REMP./ROBINET ARRET 

9203331 VIVA 2

12
FILLING BLOCK TUBE / STOP TAP
ROHR - FÜLLBLOCK / ABSPERRHAHN
TUBE BLOC REMP./ROBINET ARRET 

9203359 VIVA 3

13
TUBE D4/2
TEFLONSCHLAUCH D4/2 
TUBE TEFLON D4/2

9005248
Viva 2 L = 630
Viva 3 L = 750

14
SWIVEL ELBOW MALE ADAPTER 1/8 - 4
SCHNELLVERSCHLUSS 1/8 - 4
RACCORD RAPIDE 1/8M -4

9003415

15
SWIVEL ELBOW MALE ADAPTER 1/8 - 6
SCHNELLVERSCHLUSS 1/8 - 6
RACCORD RAPIDE 1/8M -6

9003438

16
TUBE D6/4
TEFLONSCHLAUCH D6/4M
TUBE TEFLON D6-4      

9005265
Viva 2 L = 600
Viva 3 L = 630

17
TUBE D6/4
TEFLONSCHLAUCH D6/4
TUBE TEFLON D6-4 LG 400    

9011150 VIVA 2

17
TUBE D6/4
TEFLONSCHLAUCH D6/4
TUBE TEFLON D6-4 LG 470   

9010694 VIVA 3

18
COFFEE OUTLET HOSE D 6 X 9
SILIKON SCHLAUCH D 6 X 9
TUBE SILICONE D 6 X 9 

9005266
Lenght 90mm
Länge 90 mm
Lg 90mm

19
11B SAFETY VALVE OUTLET TUBE
11B VENTILAUSGANGSROHR
TUBE SORTIE SOUPAPE 11B

9203343

20
FLEXIBLE TUBE 
PANZERSCHLAUCH
TUBE TRESSE LG 280 

9005258

21
TUBE D6/4
TEFLONSCHLAUCH D6/4M
TUBE TEFLON D6-4 LG 630

9010559 VIVA 2

21
TUBE D6/4
TEFLONSCHLAUCH D6/4M
TUBE TEFLON D6-4 LG600 

9011056 VIVA 3

22
TUBE D6/4
TEFLONSCHLAUCH D6/4M
TUBE TEFLON D6-4 LG 630

9010559 VIVA 2

22
TUBE D6/4
TEFLONSCHLAUCH D6/4M
TUBE TEFLON D6-4 LG 850 

9010554 VIVA 3

15.20

DISTRIBUTION CIRCUIT
WASSERVERTEILER

CIRCUIT DE DISTRIBUTION
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